

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 18 ЛЮТОГО 2025 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№36 (7961)

ЦИТАТА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:



«Завдяки оперативній роботі рятувальників та енергетиків у Миколаєві за добу вдалося відновити теплопостачання. Опалення поступово повертатиметься в усі домівки».

Прем'єр-міністр про координацію зусиль на ліквідацію наслідків цілеспрямованого удару російськими дронами по місцевій ТЕС

ВВП у січні зріс на 1,5 відсотка

МАКРОПОКАЗНИКИ. Зростання ВВП у січні 2025 року оцінюється на рівні 1,5%. Переробна галузь, внутрішня торгівля та будівництво продовжували демонструвати позитивну динаміку. Однак у сільському господарстві спостерігається зниження виробництва тваринницької продукції через збільшення його собівартості. Також зафіксовано падіння у видобувній галузі та на транспорті. Причини — зупинення роботи шахт у Донецькій області на лінії зіткнення та збої в постачанні електроенергії через масовані ракетні атаки.

«Уповільнення темпів зростання економіки в січні відбулося через зменшення активності експортерів. Але високе бюджетне фінансування компенсувало тимчасове падіння обсягів експорту товарів. Ключовими чинниками зростання стали: відновлення пошкодженої критичної інфраструктури, проведення капітальної реконструкції та ремонту доріг на аварійних ділянках, будівництво житла. Високими лишилися закупівлі вітчизняної продукції сектору ОПК, а це стимулювало збільшення виробництва в машинобудуванні», — повідомив перший заступник міністра економіки Олексій Соболев.

Нагадаємо, у грудні 2024 року зростання ВВП оцінюється на рівні 1,7%. Прогноз зростання ВВП, закладений до бюджету 2025 року, — 2,7% за рік, повідомляє Мінекономіки.

ЦИФРА ДНЯ

64,8 млн грн

добровільних страхових внесків сплатили українці за 2023—2024 роки до Пенсійного фонду України

Маємо тиснути разом, щоб досягти справжнього миру



Фото з сайту president.gov.ua

ГЕОПОЛІТИКА. Про це Президент України Володимир Зеленський заявив, виступаючи на основній сесії Мюнхенської конференції з питань безпеки

Теза «війську потрібні всі» залишається актуальною

СПЕКТР ВАРІАНТІВ. Охочі приєднатися до Сил оборони, які відгукуються на вакансії через сервіс рекрутингу в застосунку «Резерв+», найчастіше обирають військові професії за такими напрямками: штаб, БПЛА, IT, транспорт і піхота. Про це розповіла заступниця міністра оборони з питань цифровізації Катерина Черногоренко.

«Наша мета — запропонувати користувачеві в сервісі рекрутингу найширший спектр вакансій та напрямів, які існують у Силах оборони. Теза «війську потрібні всі» не втрачає актуальності. Адже кожна професія може бути корисною та збільшити спроможності війська», — зазна-

чила заступниця міністра оборони.

Сервіс рекрутингу відкрито в застосунку «Резерв+» торік у жовтні. Він дає змогу українцям знайти для себе у війську оптимальну вакансію серед тисяч різних варіантів. Завдяки співпраці із платформою працевлаштування Lobby X сервіс пропонує один з найбільших переліків відкритих вакансій.

Рекрутинг у «Резерв+» допоможе користувачам обрати посади, які найбільше відповідають їхньому запиту, досвіду і вподобанням. Під час пошуку вакансії користува-

чам необхідно пройти невеликий тест — наприклад, вказати, чи є завершене навчання в одній з військових галузей або на якому напрямі громадянин розуміється найкраще.

Вакансії містять детальний опис: інформацію про бригади, їхнє командування, досягнення та згадки про них у ЗМІ. Процес вибору вакансій зручний — є фільтр, який допомагає шукати оптимальні пропозиції за вибраними критеріями. Інтуїтивний інтерфейс дає змогу швидко сортувати вакансії: натиснути «плюс», щоб зберегти пропозицію для подальшого ознайомлення, або «мінус», щоб відхилити, повідомляє Міністерство оборони.

Саудівська Аравія зацікавлена у співпраці з нашим агросектором

РИНОК. Міністр аграрної політики та продовольства Віталій Коваль у складі урядової делегації на чолі з першим віцепрем'єром — міністром економіки Юлією Свириденко перебуває з робочим візитом у Саудівській Аравії. За його словами, мета поїздки — зміцнити економічні відносини двох країн. Зокрема, вже провели кілька зустрічей — з міністрами інвестицій Королівства Саудівська Аравія Халідом Аль-Фаліхом та екологів вод і сільського господарства Абдулрахманом Аль-Фадлі. Сторони обговорили підготовку економічної місії, яка складатиметься з урядової делегації та бізнесу.

«Представники української урядової делегації зустрілися із саудівськими підприємцями. Там були присутні більш як 80 представників різних галузей бізнесу, зацікавлених у співпраці з Україною. Подякував їм за підтримку нашої країни і за те, що вони попри все вірять у її майбутнє. Наприклад, Continental Farmers Group, компанія із саудівським капіталом обробляє 200 тисяч гектарів української землі. Вони входять у десятку найбільших платників податків в аграрній галузі. Торік заплатили понад 1,6 мільярда гривень податків різних рівнів. І планують розширювати свої потужності. Зокрема, вирощувати зерно-

ві та картоплю в західних областях», — повідомив Віталій Коваль.

Ще один приклад: саудівська компанія SALIC інвестувала в один з найбільших агрохолдингів українських, придбавши 12,6% його акцій. Із генеральним директором SALIC обговорили можливе розширення співпраці.

«Приємно, що саудівська сторона бачить перспективу розвитку в Україні. Обговорили можливість співпраці у вирощуванні агрокультур, ветеринарії, виробництві кормів. Також бізнес виявив зацікавленість у спільному розвитку м'ясного скотарства та органічної продукції», — зазначив Віталій Коваль, повідомляє Мінагрополітики.



